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Vážení spoluobčané, 

 

opět Vám přinášíme nové informace z dění v naší obci 

a zároveň několik oznámení a výzev. 

 

 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva 

 

Dne 17. 4. 2012 v 18:00 hodin proběhne na OÚ 

veřejná schůze zastupitelstva Krasov. Zveme tímto 

všechny občany, kteří chtějí projednat své záležitosti 

před zastupitelstvem a také ty, kteří mají zájem se jej 

zúčastnit. 

 

Provoz knihovny 

 

 Knihovna je opět otevřena veřejnosti vždy každou 

středu od 16:00 – 18:00 hod. Kromě knih si můžete 

nově zapůjčit DVD s některými filmy. Vypůjčení 1 ks 

DVD je 5,- Kč. 

 

 

SILVESTR 2011 
 

31. 12. 2011 ve 23,30, se sešlo přes 50 obyvatel a 

chatařů naší obce a společně jsme přivítali krásným 

OHŇOSTROJEM rok 2012. I při tak mrazivém 

počasí, jsme vydrželi až do půl 4 do rána. Na 

ohňostroj přispěl p. Marek a p. Němcová, tímto jim 

děkujeme.   

  

Konané kulturní akce 
 

8. 1. 2012 se konala za KD Krasov tradiční 

sáňkovačka, které se zúčastnilo 16 dětí s rodiči. 

Soutěžilo se ve slalomu, podjezdu pod tyčí a stavěli se 

nádherní sněhuláci. 

19. 2. 2012 se uskutečnila v zasedací místnosti 

Obecního úřadu přednáška z natáčení lesní zvěře, 

kterou přednášel p. Kouřil. Přednáška proběhla 

v duchu ukázek filmů o zvěři, ale vyslechli jsme si 

nespočet zážitků z jejich natáčení. 

16. 3. 2012 bylo v zasedací místnosti setkání 

s distributorkami fa Oriflame, kterou zorganizovala 

Anetka Biskupová. 

 

 

 

Gratulace jubilantům 

 

V měsíci lednu, únoru a březnu oslavili významné 

životní jubileum p. Wehrsingerová Anežka, Polášek 

Karel, Sochor Zdenek a Kopecká Františka. 

Gratulujeme! 

 

 

Soutěž ve sběru papíru  

 

Jak všichni víte, od 4. 2. 2012 opět začala soutěž ve 

sběru papíru. Doufáme, že loňské výsledky, budou 

inspirovat i další soutěžící. Stále není pozdě se ještě 

zúčastnit. Připomínám, o co se hraje: 1. cena – KOLO, 

2. cena – OTOČNÁ ŽIDLE K POČÍTAČI, 3. cena – 

TISKÁRNA, ale ani ta další místa nezůstanou bez 

povšimnutí. Takže, každou první a třetí sobotu 

v měsíci, od 10,00 do 11,30 na Vás bude čekat 

pracovník obce, aby od Vás převzal svázaný a 

vytříděný papír. 

 

Za vysvědčení, permanentka 
 

Rádi opět podpoříme děti, které přinesou na Obecní 

úřad v Krasově v týdnu po skončení školního roku 

vysvědčení s průměrem do 2,00. Ti obdrží, stejně jako 

v loňském roce, vstupenky do Aquacentra v Bruntále. 

 

Plánované kulturní a společenské 

akce 

 

28. 4. 2012 v 15,00 pořádáme se SDH a SŽ Krasov 

STAVĚNÍ MÁJE a smaženici na hřišti u požární 

zbrojnice. Dále připravujeme 12. 5. 2012 ve 14,00 

v KD Krasov DEN MATEK s bohatým programem a 

dárky pro maminky, které vyrobily místní děti ve 

výtvarném kroužku. 7. 7. 2012 ve 14,00 se uskuteční 

opět ve spolupráci s SDH a SŽ Krasov DNY OBCE. 

Připravujeme soutěže pro děti i dospělé, atrakce, 

tombolu, živou hudbu a nebude chybět ani 

občerstvení. A samozřejmě ještě spoustu 

připravovaných akcí, o kterých vás budeme včas 

informovat. Těšíme se na vaši účast i na případnou 

spolupráci. 
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Velkoobjemový a nebezpečný odpad 

 

Rádi bychom opět upozornili občany i rekreanty 

v naší obci na způsob likvidace velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. Kontejner u stodoly je možné 

využívat k uskladnění velkoobjemového odpadu a je 

možné jej sem vyvážet pouze vždy první a nově i 

třetí sobotu v měsíci v době 10:00-11:30, kdy je zde 

přítomen zaměstnanec obce, který odpad převezme a 

nebezpečný odpad uskladní odděleně. V jinou dobu 

sem prosím odpad nevyvážejte – hromadí se nám tam 

odpad, který do tohoto kontejneru nepatří a vývoz se 

obci prodražuje.  

Tento kontejner neslouží k likvidaci bioodpadu ani 

stavebních sutí – pokud Vám např. při rekonstrukci 

vzniká velké množství odpadu, jeho likvidaci si jako 

všude jinde zajišťuje občan sám vývozem na povolené 

skládky, např. v Krnově skládka Technických služeb 

na Cvilíně, které Vám zajistí jak přistavení kontejneru, 

tak jeho vývoz a poplatek za skládku. Není možné, 

abyste tuto povinnost přenášeli na obec Krasov.  

Pračky, ledničky, televizory a podobný odpad také 

vyvážejte výhradně ke stodole v určeném termínu a to 

kompletní – tj. včetně motorů, čerpadel apod. 

Upozorňujeme proto občany, že odevzdávat tento 

odpad je možné pouze kompletní a po jeho odevzdání 

se stává majetkem obce a případné drancování je 

považováno za krádež a takto k němu bude 

přistupováno. 

I po stálém upozorňování se v některých místech 

vyskytují skládky bioodpadu. Při zjištění, který občan 

či chatař takhle bioodpad likviduje, hrozí mu pokuta 

až do výše 10 000,- Kč. Kdo nemá možnost ukládat 

bioodpad na svém pozemku, popřípadě nemá možnost 

odvozu, může si tuto službu objednat u Služeb obce 

Krasov s.r.o. – vývoz jedné fůrky bioodpadu 

malotraktorkem ho vyjde na 120,-- Kč vč. DPH. 

 

 

Informace pro občany 

 

Připomínáme občanům, že uplynul měsíc březen 

2012, kdy do jeho konce, měly být podle vyhlášky 

uhrazeny poplatky za systém shromažďování 

komunálního odpadu. Do konce ledna 2012 měly být 

uhrazeny nájmy pozemků a poplatky za psy, kdo tak 

ještě neučinil, ať tak uskuteční nejpozději do 15. 4. 

2012, aby Vám nemuselo být účtováno penále. 

Dále bych vás chtěla informovat, abyste v případě 

jakékoliv i drobné stavby spojené pevně se zemí, 

konzultovaly se stavebním úřadem v Krnově, kde vám 

poradí, co se může stavět bez ohlášení nebo 

stavebního povolení.  

Internet je stále v jednání se stavebním úřadem Krnov. 

Předpokládaný termín zahájení stavby je červen 2012. 

 

SLUŽBY OBCE KRASOV s. r. o. 

 

Stále nabízí různé služby občanům a rekreantům, jako 

např.: odvoz větších či nepotřebných věcí, malování 

bytů, kosení a podobné údržbové práce. Nabízí 

k prodeji propanbutanové láhve. 10 kg….340,- Kč, 2 

kg……..110,- Kč. Dále nabízí prodej a dovoz 

štípaného dříví za 800,-/prm včetně dovozu. Zastavte 

se za námi na úřadě a rádi Vám nabídneme příjemnou 

cenu za poskytované služby.  

 

SBĚR ODPADU V OBCI 

 

V sobotu 31.3.2012 oslavily naše děti s rodiči DNY 

ZEMĚ sběrem odpadu za naší obcí. Akce se 

zúčastnilo 10 dětí a rodiče. Všem, kteří se akci 

zúčastnili, moc děkujeme a doufáme, že se příště 

přidají i ostatní. 

Kroužek 

 

Každou středu od 16,30 hod je Výtvarný kroužek a 

pátek od 16,00 hod je cvičební kroužek pro děti pod 

vedením p. Baranové Moniky. Přidejte se k nám!!! 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

 

 

                                                           Monika Baranová 

        starostka obce 


